ЗАВДАННЯ ТЕОРЕТИЧНО ТУРУ

ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з технологій

2022-2023 н.р.  

11 клас (дівчата)
                                                                            Номер за жеребкуванням _________
	№

з/п
	Питання тесту
	Відповідь

	1.
	Прикладна наука про використання форм, конструкцій, принципів та технологічних процесів живої природи в техніці, архітектурі та дизайні це:

 а) біологія;  б) біоніка;  в) техніка;  г) ботаніка.
	

	2.
	Чим займається модельєр-конструктор?

а) пошиттям одягу;

б) виготовленням викрійок;

в) створює нові образи виробів;

г) побудовою кресленика основи швейного виробу.
	

	3.
	З боку якого жолобка заправляють верхню нитку у голку швейної машини?

а) довгого; б) короткого; в) подовженого; г) заокругленого.
	

	4.
	Установи правильну послідовність технічного моделювання:

а) кресленик – ескіз – викрійки;

б) кресленик– викрійки – ескіз;

в) ескіз – кресленик– викрійки;

г) ескіз– викрійки – кресленик
	

	5.
	Кресленик  якої  спідниці зображений на малюнку?

а)прямої;  б) клинової;  в) конічної  
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	6.
	Укажи сировинну основу з якої отримують волокна синтетичного походження.

а) кам’яне вугілля; 

б) вовна; 

в) нафта; 

г) деревина.
	

	7.
	Укажи правильну послідовність основних хімічних процесів утворення штучного волокна. 

а) обробка волокна → формування волокна → отримання прядильної маси; 

б) отримання прядильної маси → формування волокна → обробка волокна; 

в) формування волокна → обробка волокна → отримання прядильної маси; 

г) отримання прядильної маси → обробка волокна → формування волокна
	

	8.
	Укажи правильну послідовність розкрою швейних виробів.

а) підготовка тканини, крейдування викрійки, настилання тканини, викроювання;

б) підготовка тканини, настилання тканини, крейдування викрійки, викроювання;

в) настилання тканини, підготовка тканини, крейдування викрійки, викроювання.
	

	9.
	Який вид гладі вишивається під кутом 45° до ниток основи і піткання тканини?

а) пряма гладь;

б) коса гладь;

в) вільна гладь;

г) качалочка.
	

	10.
	Що зображено на малюнку:

а) орнамент,  б) візерунок,  в) геометричний орнамент,  г) рапорт
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	11.
	Установи відповідність між зображеними фрагментами вишивок та їх видами:
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а) поверхнево-нашивні лічильні; б) поверхнево-нашивні вільні;

в) прозорі лічильні;  г) прозорі вільні
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	12.
	Установи правильну технологічну послідовність в’язання виробу: 

а) розрахунок щільності в’язання; 
б) оздоблення деталей (за потреби); 

в) ВТО; 
г) в’язання деталей виробу;
ґ) остаточна обробка виробу; 

д) з’єднання деталей виробу;   

е) вив’язування контрольного зразка; 

є) розрахунок кількості петель та рядів для вив’язування деталей.
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	13.
	Схему якого в’язаного полотна зображено на малюнку.
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а) хусткова в’язка;

б) панчішна в’язка
	

	14.
	Щільність в'язання по горизонталі позначає кількість....

а) петель в 1 см;   б) рядів в 1 см;   в) петель для початку в'язання
	

	15.
	Для малюків дитячого будинку потрібно виготовити 18 пар пінеток. Визнач необхідну кількість пряжі при умові, що на 1 пінетку потрібно 25 г.

а) 250 г;   б) 900 г;  в) 500 г;   г) 450 г
	

	16.
	Технологічний процес - це... 

а) виготовлення одягу; б) комплекс операцій з виготовлення одягу; 

в) операції з виготовлення одягу; г) послідовність виготовлення одягу.
	

	17.
	Як називається зменшення окремих ділянок виробу при ВТО?

а) розпрасування;  б) спрасування;  в) відтягування;  г) запрасування.
	

	18.
	 Установи відповідність між етапами розвитку техніки та їх переліком: 

а) ручні знаряддя праці;

б) механізми й машини; 

в) автоматизовані й автоматичні пристрої. 

1) швейна машина з ножним приводом, ткацький станок; 

2) 3D-принтер, 5D-принтер; 

3) голка, спиці, сокира.
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	19.
	Укажи, яке твердження  правильне:

Парогенератором називається пристрій, …

а)завдяки якому можна здійснювати чистку, що дуже схожа на хімічну;

б)який може здійснювати прибирання за визначеним розкладом, або за командою користувача.
	

	20.
	На яке свято готують  калиту?

а)Андрія;  б) Покрова;  в) Великдень;  г) Медовий спас
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